
Z á p i s n i c a
z ustanovujúcej schôdze RIdIM

dňa 18.11.2005 v Bratislave

Prítomní: PhDr. Edita Bugalová (HM SNM, Bratislava), PhDr. Jana Lengová, CSc. (ÚHV SAV, Bratislava), PhDr. Jana Bartová, PhD. (KHV FF UK, Bratislava), Mgr. Sylvia Urdová (HM SNM, Bratislava), Mgr. Miriam Lehotská (HM SNM, Bratislava), PaedDr. Emanuel Muntág (Martin), PhDr. Viera Sedláková (SNK, Martin), PhDr. Anna Kucianová (SNK, Martin), Mgr. Martina Božeková (SNK, Martin), Mgr. Adrián Mikušák (SNK, Martin)

1. Stav spracovania ikonografík na Slovensku:
a) E. Muntág informoval o seminári Ikonografiká hudobnej historiografie, ktorý sa konal roku 1997 v Dolnej Krupej a mal predchádzať k založeniu RIdIM.

b) J. Lengová informovala o výskume ikonografík v minulosti, na ktorom sa podieľala spolu s E. Muntágom. V súčasnosti sa venuje výskumu dejín hudby 19. storočia na Slovensku, ale prisľúbila spoluúčasť za SAV na činnosti RIdIM.

c) J. Bartová informovala o výskume hudobnej ikonografiky od 13. do 19. storočia (aj terénne výskumy), ktorý prebieha na Katedre hudobnej vedy ako grant VEGA. Na výskume sa podieľajú aj kolegovia z iných inštitúcií (B. Kiczková, p. Bahurinská, S. Urdová a 2 špecialisti – kunsthistorici).. Je spracovaných cca 2.000 záberov vo formáte jpg, resp. gif. V súčasnosti je výskum prezentovaný len čiastkovými štúdiami.  Výstupy z grantu budú závisieť od finančných prostriedkov, do úvahy prichádza seminár, kde bude výskum prezentovaný, prípadne vydanie zborníka.
d) S. Urdová informovala o stave obrazového katalógu v HM SNM v Bratislave, ktorý obsahuje viac ako 12.000 jednotiek. Kartotéka obsahuje negatívy aj pozitívy. (Budovaním katalógu sa v minulosti venovala p. Tauberová). Je vybudovaný lístkový katalóg a digitálny katalóg v programe ACCES. Digitálne spracované sú základné údaje všetkých záznamov.

e) E. Muntág informoval o obrazovom katalógu v Slovenskej národnej knižnici. K 30.9.1992 obsahoval 169.160 záznamov, z toho bolo 277 hudobných osobností z 19. a prvej polovice 20. storočia. 
f) A. Kucianová informovala o spracovaní záznamov v Slovenskej národnej bibliografii podľa medzinárodných štandardov. Spracované záznamy sú prezentované na webovej stránke www.kis3g.sk pod Slovenskou knižnicou v SNK a ďalej pod ikonou Memoria slovaca. Informovala o zabezpečení SNK digitalizačným pracoviskom, ktoré sa  v súčasnosti buduje a jeho činnosť sa bude postupne rozširovať.

g) J. Lengová  upozornila na dva typy ikonografík: dokumenty a muzikologické artefakty. 

h) E. Muntág informoval, že SNK ponúka databázu aj zo starých knižných fondov a starých tlačí. Významný súbor bibliografických záznamov je aj v Košiciach, na ktorého spracovaní mali podiel aj manželia Potemrovci.

2. Práca RIdIM v zahraničí:
a) J. Bartová informovala o ikonografickom seminári konanom v roku 1998 v Innsbrucku. Pracuje tam hudobnoikonografické centrum v rámci organizácie ICTM (International Council for Traditional Music). Je to organizácia podobná IAML, zameraná na etnomuzikológiu a taktiež má pracovnú komisiu, ktorá sa zaoberá ikonografickým výskumom. Jej sídlo je v Innsbrucku. 
b) J. Bartová informovala o práci komisie RIdIM v Dánsku, ktorá je zložená z viacerých členov, ktorí sa zameriavajú na jednotlivé oblasti. Komisia RIdIM má v súčasnosti dve centrály – v New Yorku  (p. Blažkovič) a v Paríži. V USA poskytujú bádateľom len tie informácie, ktoré boli publikované. 
c) J. Bartová informovala o ikonografickej on-line databáze iconoclass.

3. Vytvorenie centrály komisie RIdIM na Slovensku: 
a) A. Mikušák informoval o liste, ktorý napísal do Parížskej centrály RIdIM. Odpoveď zatiaľ neprišla. 

b) J. Lengová navrhla zapojiť východné Slovensko do činnosti RIdIM a požiadať  Doc. Irenu Medňanskú o spoluprácu, taktiež navrhla osloviť aj ďalších pedagógov. J. Lengová požiada o spoluprácu p. Medveckého z Umenovedného ústavu SAV. 

c) A. Kucianová prečítala list PhDr. Marianny Bárdiovej, ktorá doporučuje na spoluprácu s RIdIM kolegyňu z Literárneho a hudobného múzea ŠVK v Banskej Bystrici. Pri konštituovaní komisie RIdIM na Slovensku podporuje jej sídlo v SNK v Martine.

d) Do pracovnej komisie boli navrhnutí členovia: J. Lengová (SAV, Bratislava), J. Bartová (KHV FF UK, Bratislava), S. Urdová (HM SNM, Bratislava), A. Mikušák (SNK, Martin), pracovníčka LHM (ŠVK, Banská Bystrica), D. Drličková (UK, Bratislava), p. Ginelliová (Východoslovenské múzeum, Košice), B. Kiczková (Spišské múzeum – Múzeum klávesových nástrojov, Markušovce), J. Bahurinská (Slovenská národná galéria, Bratislava), I. Medňanská (Prešovská univerzita, Prešov).

e) Vyjadrenia k sídlu slovenskej komisie RIdIM:

J. Bartová - v prípade, že nebude mať záujem prevziať sídlo koordinátora HM SNM, podporí SNK,

E. Bugalová – aj keď HM SNM má vybudovanú databázu, rozpracovanú činnosť vo výskume ikonografie, koordinačnú činnosť prenechať SNK,

M. Lehotská – sídlo by malo byť v HM SNM,

V. Sedláková – SNK pracuje na programovom ujednotení na Slovensku a prispôsobení k zahraničným požiadavkám, vzhľadom na počítačové a programové vybavenie SNK by malo byť sídlo v Martine. Navrhla v rámci činnosti usporadúvať každoročne semináre, na ktorých bude zhodnotená činnosť RIdIM.

f) J. Lengová navrhla meniť sídlo slovenskej komisie RIdIM každé tri roky medzi SNK a HM SNM, prvej trojročnice by sa mala ujať SNK. Záverečná dohoda sa uskutoční medzi p. Bugalovou a p. Kucianovou dňa 16.12. 2005 v Bratislave.
4. Plánovaná činnosť RIdIM v najbližšom období:

      a) J. Bartová:

- pripraviť v roku 2006 pracovný seminár, na ktorý budú prizvaní kolegovia zo zahraničia. Obsahom seminára by mal byť predmet a metodológia ikonografického výskumu,

- Stredoveká nástenná maľba,

- Hudobné ikonografy v období baroka – organová výzdoba,

- Výstupy katalógov (on-line, papierová podoba),

      b) S. Urdová:

- štúdia o signálnych nástrojoch,

- výskum stredovekých hudobných kódexov,

- zintenzívniť spoluprácu s múzeami a galériami,

      c) V. Sedláková:

- budúca práca závisí od akvizície a opiera sa o databázu fotografií hudobných ikonografií,

      d) A. Mikušák:

- kontakt so zahraničím a metodológia spracovania ikonografie,

       e) A. Kucianová:

- vydanie CD-ROM-u Bratislavský antifonár - Hanov kódex III., číslo II. a I. sú už vydané, chystajú sa časti IV. a V.
5. Rôzne:
a) E. Bugalová sa zaujímala o možnosť finančného zabezpečenia na technické vybavenie pracovísk,
b) V. Sedláková navrhla každoročné stretnutie pracovnej komisie RIdIM a zhodnotenie jej činnosti,
c) E. Bugalová navrhla predgrantové stretnutie (február 2006), na ktorom sa dohodne, aké projekty budú predložené grantovej komisii a ako bude pokračovať, s akým obsahom ďalšia činnosť Komisie RIdIM,
d) J. Bartová sa ponúkla zistiť možnosti podávania žiadostí o grant prostredníctvom Ministerstva školstva.
Uznesenie:
1. Členmi pracovnej komisie RIdIM na Slovensku budú: J. Lengová (SAV, Bratislava), J. Bartová (KHV FF UK, Bratislava), S. Urdová (HM SNM, Bratislava), A. Mikušák (SNK, Martin), M. Bárdiová (LHM ŠVK, Banská Bystrica), D. Drličková (UK, Bratislava). Osloviť  p. Ginelliovú (Východoslovenské múzeum, Košice), B. Kiczkovú (Spišské múzeum – Múzeum klávesových nástrojov, Markušovce), J. Bahurinskú (Slovenská národná galéria, Bratislava), I. Medňanskú (Prešovská univerzita, Prešov).

2. Dňa 16.11.2005 sa uskutoční stretnutie E. Bugalovej (HM SNM, Bratislava) a A. Kucianovej (SNK, Martin) a dohodnú sa, kto bude garantom slovenskej komisie RIdIM.

3. Sídlo slovenskej komisie RIdIM  bude každé tri roky prehodnotené, prípadne zmenené.

4. Vo februári 2006 sa stretnú členovia komisie RIdIM, predložia požiadavky na žiadosti o granty, ktoré IAML po dohode podpíše a podá na Ministerstvo kultúry SR. 

V Martine, 21.11.2005

Zapísala: M. Božeková

Overila: A. Kucianová

PAGE  
3

