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INTERNATIONAL ASSOCIATION OF MUSIC LIBRARIES, ARCHIVES AND DOCUMENTATION CENTRES (IAML)

ASSOCIATION INTERNATIONALE DES BIBLIOTHEQUES, ARCHIVES ET CENTRES DE DOCUMENTATION MUSICAUX (AIBM)

INTERNATIONALE VEREINIGUNG DER MUSIKBIBLIOTHEKEN, MUSIKARCHIVE UND MUSIKDOKUMENTATIONSZENTREN (IVMB)

Zápisnica zo stretnutia výboru
konaná v dňoch 5. júla  a 9. júla 2009
v  Amsterdam Conservatoire, Amsterdam, Holandsko.

Prítomní: (na obidvoch rokovaniach bez označenia, ak boli len na jednom rokovaní, číslo označuje na ktorom, buď I alebo II)

Kathy Adamson, hospodárka IAML; Thomas Aigner, pozorovateľ (II); Jon Bagüés, Vice-Prezident; Federica Banchieri, pozorovateľ (II); Ole Bisbjerg, zástupca dánskej skupiny (II); Bonna Boettcher, pozorovateľ; Henry Botha, pozorovateľ (II); Maureen Buja, šéfredaktor Editor, Fontes Artis Musicae; Jim Cassaro, Vice-Prezident IAML, predseda programového výboru; Richard Chesser, predseda ustanovujúceho výboru (II); Inger Johanne Christiansen, predseda komisie pre audio-vizuálne dokumenty; Elizabeth Davis, pozorovateľ; David Day, predseda bibliografickej komisie (I); Jürgen Diet, pozorovateľ; Stefan Domes, pozorovateľ (II); Johan Eeckeloo, zástupca Belgicka; Inger Enquist, pozorovateľ (II); Angela Escott, predseda výboru knižníc pre rozhlas a orchester (II); Helen Faulkner, predseda výboru pre autorské práva (II); Michael Fingerhut, šéfredaktor Newsletter; Roger Flury, generálny tajomník IAML; Gabriele Gamba, správca webových stránok; Jorge Garcia, zástupca španielskej skupiny; Massimo Gentili-Tedeschi, bývalý prezident IAML; Aurika Gergeležiu, Vice-Prezident; Julianna Gócza, prezident maďarskej skupiny; Maria José Gonzalez-Ribot, pozorovateľ (II); Antony Gordon, predseda katalogizačnej komisie; Jane Gottlieb, pozorovateľ (I); Alison Hall, pozorovateľ; Soeren Svane Hansen, pozorovateľ (I); Liz Hart, prezident anglicko–írskej skupiny; Dominique Hausfater, pozorovateľ (II); Susanne Hein, prezident nemeckej skupiny; Ruth Hellen, pozorovateľ; Theo Hoekstra, pozorovateľ (II); Katharina Hofmann, pozorovateľ (II); Berit Holth, pozorovateľ (II); Stanisław Hrabia, predseda výboru pre vedecké knižnice a zástupca poľskej skupiny; Joachim Jaenecke, pozorovateľ (II); Santie de Jongh, pozorovateľ (II); Thomas Kalk, pozorovateľ; Masakata Kanazawa, prezident japonskej skupiny; Claire Kidwell, pozorovateľ (II); Adélaïde Kientzi, pozorovateľ (II); Amy Kimura, pozorovateľ (II); Christine Korff, pozorovateľ (II); Jutta Lambrecht, Vice-Prezident; Thomas Leibnitz, pozorovateľ (II); Mattias Lundberg, pozorovateľ (I); Barbara Dobbs Mackenzie, pozorovateľ (II); Beatriz Magalhães Castro,  pozorovateľ (II); Brian McMillan, zástupca kanadského výboru; Marina Mihaileca, pozorovateľ (II); Jana Navrátilová, pozorovateľ (II); Wolfgang Neuwirth, pozorovateľ (I); Peter Nissen, pozorovateľ; Jürg Obrecht, pozorovateľ; Margareta Odenman, pozorovateľ (I); Geraldine Ostrove, pozorovateľ (II); Pio Pellizzari, pozorovateľ (II); Emmanel Perrin, pozorovateľ (I); Elissaveta Petkova, pozorovateľ (II); Zuzana Petrášková, pozorovateľ (II); Laurent Pugin, pozorovateľ (I); Emilia Rassina, zástupca ruskej národnej skupiny; Patrizia Rebulla, pozorovateľ (II); Rupert Ridgewell, pozorovateľ; John H. Roberts, bývalý prezident IAML (II); Willem Rodenhuis, pozorovateľ (II); Marguerite Sablonnière, predseda výboru pre archív; Kazue Sekine, pozorovateľ; Martie Severt, prezident IAML; Pia Shekhter, predseda knižníc v hudobných vzdelávacích inštitúciách; Licia Sirch, pozorovateľ (II); Brigitta Sparre, pozorovateľ (I); Siren Steen, predseda nórskeho výboru; Zsuzsanna Szepesi-Sasváry, pozorovateľ; Geoff Thomason, predseda komisie pre služby; Pam Thompson, pozorovateľ (II); Yasuko Todo, pozorovateľ; Judy Tsou, Prezident IAML-skupina USA; Roos Van Driessche, pozorovateľ (II); Philip Vandermeer, pozorovateľ; Alfredo Vitolo, pozorovateľ; John Wagstaff, pozorovateľ (I); Hartmut Walravens, pozorovateľ (I); Mary Wedgewood, pozorovateľ (I).
1. Privítanie
Prezident IAML, Martie Severt privítal delegátov v Amsterdame a rokovanie začal požiadaním výboru, aby sa rokovania mohli zúčastniť aj nehlasujúci členovia a pozorovatelia. 

Pripomenul smutný odchod dvoch dlhoročných a aktívnych členov IAML, ktorí nás nedávno opustili. Pocty Andersovi Lönnovi a Wolfgangovi Kruegerovi predniesol generálny tajomník na záverečnom ceremoniáli v piatok popoludní. 

Jedným z dôvodov pozvať delegátov tento rok do Amsterdamu bola návšteva dvoch budov – novej verejnej knižnice a najnovšieho konzervatória. Prezident povedal, že rozsiahle rekonštrukcie prebiehajúce v okolí centra Amsterdamu, by mali byť brané  ako výzva vrátiť sa sem opäť.
2. Zápisnica zo stretnutia výboru v roku 2008 v Neapoli.
Zápisnica bola už v predstihu rozposlaná všetkých členom.

3. Iné záležitosti
V tomto bode prezident informoval o skutočnosti, že pracovná skupina k ISBD a hudbe bola ukončená, ale nanešťastie to nebolo na stretnutí  v roku 2008 formálne ukončené. Prezident poďakoval Davidovi Sommerfieldovi za jeho prácu v tejto oblasti. 
4. Správa prezidenta IAML
Počas roku prezident zaslal pozdrav s gratuláciou fínskemu výboru, pretože oslavovali päťdesiate výročie založenia verejnej hudobnej knižnice v tejto krajine. Tiež sa zúčastnil špeciálneho stretnutia národného výboru Talianska vo Florencii pri príležitosti ich pätnásteho výročia. Potešil sa blízkemu stretnutiu s mnohými kolegami a návštevou mnohých združení v priebehu celého roku.
V zastúpení výboru IAML boli nominované dva podnety na zváženie, s cieľom oceniť cenou IMC vybraný projekt. Prvý bol nórsky projekt, Transposition, ktorý má za cieľ podporiť orchestrálnu hudbu vo Vietname a druhý bol nemecký projekt Jedern Kind ein Instrument, ktorého cieľom je získať prístup k nástroju (inštrumentu) pre každé dieťa.
Wolfgang Krueger prehodnotil vytvorenie voľného miesta v komisii RILM Commission Mixte. Rada bola vyzvaná, aby schválila vymenovanie Thomasa Leibnitza a jeho pôsobenie počas zvyšného obdobia v Wolfgangovom úrade až do konca roku 2012. Toto bolo jednohlasne schválené.

Za komsiu RIdIM Commission Mixte, rada žiadala opätovné vymenovanie Zdravka Blazekovica na druhé funkčné obdobie. Ďalší dvaja členovia odstúpili zo svojich pozícií, Veslemöy Heintz a Florence Getreau a na ich miesto boli navrhnutí Paul Banks a Laurent Pugin. Tento návrh bol jednohlasne schválený.

Prezident oznámil, že je potrebné doplniť pozíciu generálneho tajomníka a šéfredaktora Newsletter Editor a z tohto dôvodu požiadal členov rady, aby navrhli možných kandidátov. Bolo by vhodné, aby kandidát mal primeranú znalosť angličtiny a skúsenosti z účasti na konferenciách. 
5. Správa generálneho tajomníka.

Generálny tajomník informoval o aktivitách výboru od konferencie v Neapoli. Vďaka milému pozvaniu viceprezidenta Jutta Lambrechta, sa konalo v strede roku jeden a pol dňové stretnutie, dňa 13.-14. marca v Kolíne vo Westdeutscher Rundfunku.  

Pripomenul členom, aby nezabudli na správy z národných skupín a tiež zdôraznil, aké je potrebné aktualizovať informácie na webových stránkach. Poďakoval správcovi webových stránok Gabriele Gamba. Na webové  stránky bolo pridané “Rýchle prelinkovanie”(Quick Links), takže je teraz oveľa jednoduchšie vyhľadať dokumenty,  ako je napríklad program konferencie a podobne. Program bol často aktualizovaný a členovia budú včas informovaný na iaml-l, ak nastane takáto zmena. Poďakoval sa Gabriele Gamba za jeho vynikajúcu prácu a za prácu na údržbe stránok.

Generálny tajomník sa väčšinu roku zaoberal prácou súvisiacou s Programovým výborom a konferenciou v Amsterdame. Poďakoval Jimovi Cassaro, Martie Severt a Hanneke Kuiper za ich pomoc. Tiež poďakoval Rudolfovi Raschovi,  predsedovi programového výboru IMS za jeho trpezlivosť a ochotu pri spolupráci.

Začali sa už prípravy na voľby prezidenta a viceprezidentov. Výzva na predloženie nominácií bola zverejnená 9. decembra 2008, s dátumom uzávierky 3. júla 2009

Dňa 3. marca bola rozposlaná výzva na pozíciu generálneho tajomníka a 13. marca na pozíciu šéfredaktora Newsletter. Obidve tieto výzvy mali termín uzávierky 1. júna. Upozornenie  bolo rozposlané 13. mája.

Od konferencie v Neapoli boli publikované štyri vydania elektronického IAML – august a december 2008 a apríl a jún 2009. Generálny tajomník pogratuloval šéfredaktorovi  Michaelovi Fingerhut za jeho prácu pri vytváraní fantastickej publikácie, ktorá otvára okno k zvláštnym a prekrásnym aspektom hudby na celom svete. Členovia, ktorí sa pridali do zoznamu diskusie IAML-L, dostanú oznámenie o dostupnosti materiálov vopred.

Generálny tajomník si tiež uctil pamiatku Maureena Buja ako šéfredaktora Fontes a jeho práce, ako aj vydania A-R a ich mimoriadny prínos. 

IAML je uvedená v niekoľkých adresároch a databázach, ako sú The Yearbook of International Organisations, Musical America Worldwide, The British & International Music Yearbook a The Europa World Yearbook. Všetky boli priebežne aktualizované.

Svoju správu ukončil poďakovaním všetkým, ktorí pomohli s prekladmi v priebehu celého roku. Vždy rád pracuje so svojimi kolegami z výborov IAML, ktorým poďakoval za ich podporu. 
6. Správa hospodára (pokladníka)
Hospodárka  Kathy Adamson rozposlala svoju správu všetkým členom ešte pred stretnutím v Amsterdame. Bola to prvá správa, za ktorú bola výhradne zodpovedná ona sama. 
Existovali obavy, že niektorí budú meškať so svojimi platbami, čím by stratili možnosť zúčastniť sa hlasovaní do výboru. 

Hospodárka navrhla niektoré spôsoby, ktorými môže IAML znížiť svoje výdavky, napríklad on-line členstvo v adresári namiesto, tlačenej podoby, a taktiež niektoré ďalšie ekonomické záležitosti súvisiace s Fontes.

Výbor bol požiadaný aby schválil návrh na zvýšenie členských poplatkov na rok 2011 na 62 € pre inštitúciu a 37 € pre jednotlivcov. Bolo to menej, ako pôvodne navrhoval výbor na svojom stretnutí v Kolíne, nakoľko sa hospodárka obávala následkov v súvislosti s vyšším členským, nakoľko by tu bolo riziko straty členov. Bolo nevyhnutné prijať toto rozhodnutie, pretože sila je v našich členoch. 
Návrh bol jednohlasné prijatý, a bude predložený na schválenie valnému zhromaždeniu. 

7. Voľby
Prezident oznámil nominácie do volieb v nasledujúcom roku 2010 na pozíciu prezidenta a viceprezidentov. 
Na prezidenta boli dve nominácie ­ James P. Cassaro a Roger Flury.

Na pozície štyroch viceprezidentov bolo šesť nominácií ­ Jon Bagüés (Španielsko) a Jutta Lambrecht (Nemecko) zostávajú na ďalšie obdobie a noví kandidáti boli Elizabeth Davis (USA), Johan Eeckeloo (Belgicko), Antony Gordon (UK) a Stanisław Hrabia (Poľsko).

Na valnom zhromaždení neboli prijaté žiadne ďalšie informácie.

Vzhľadom k tomu, že generálny tajomník je jedným z kandidátov, bude voľby v roku 2010 riadiť hospodárka IAML Kathy Adamson. Hlasovacie lístky budú rozposlané v poslednom vydaní Fontes na rok 2009 a hlasovací lístok bude tiež vystavený na webovej stránke spolu so životopisom kandidátov. Hlasovanie poštou bude spustené 28. februára a ukončené 1. mája. Výsledky budú zverejnené na konferencii v Moskve.


8. Fontes Artis Musicae
Šéfredaktor Maureen Buja predniesol nasledujúcu správu:
“Po dvoch rokoch, kedy Fontes boli veľmi rozsiahlymi zväzkami, sa vydania v roku 2009 zredukovali a zmestili sa do Vašej poštovej schránky. Vydania vyšli v tomto roku s omeškaním, z dôvodu presunu konferencie. Ale všetky problémy boli nakoniec vyriešené a my sme boli schopní rozposlať vydania (číslo  4/2008 spolu s 1/2009). Rovnako bude číslo 4/2009 spomienka na konferenciu v Amsterdame. Všetky materiály musia byť zaslané na moju adresu najneskôr do 15. augusta. 

Špeciálnou témou roku 2009 je otázka od mnohých členov týkajúca sa Ázie a zaujímavých článkov z celého Pacifiku, Japonska a Vietnamu. Je to vzrušujúca otázka, ktorá nás zavedie do krajín, v ktorých daná problematika nikdy predtým skúmaná nebola. Špeciálnou témou pre rok 2010 budú verejné knižnice, ktoré navštívil Hanneke Kuiper. 

Recenzie
V roku 2008 bolo vytlačených v priemere štrnásť recenzií na vydanie (spolu 56); v roku 2009 to boli 1 – 3 recenzie na vydanie, v priemere 13 recenzií na vydanie (spolu  39). Vrátane reprintov významných recenzií Forum Musikbibliothek. Podľa môjho názoru je to významná služba a chcel by som povzbudiť ďalšie národné časopisy, aby prispievali recenziami z oblasti medzinárodných záujmov.

Reklama
David Day prebral otázku reklamy do svojich rúk a dosiahol, aby si šesť úspešných organizácií umiestnilo reklamu do našich vydaní: J & J Lubrano Antiquarian Booksellers, A-R Editions, Theodore Front, the Masterclass Foundation, Otto Harrassowitz a DRAM. Všetky tieto organizácie mali reklamné oznamy vo Fontes a jeden dokonca aj v  Newsletter. 


Indexovanie
Každý zväzok je indexovaný podľa autora a predmetového hesla (indexu). Alison Hall prebral indexovanie do svojej kompetencie. Jedno rozhodnutie sme urobili v roku 2008, ale v dôsledku veľkého objemu práce, dĺžky vydania a omeškania s posledným vydaním, vydanie Recent Publications List nebolo indexované. Poznámka k tejto záležitosti bola uvedená na prvej stránke Recent Publications List pre vydanie 4/2008.


Ako vždy je Fontes časopis pre členov IAML  – ak máte niečo, s čím by ste radi prispeli, čokoľvek čo sa Vám podarilo v rámci Vašej národnej skupiny, alebo si niečo myslíte, čo by mali vedieť aj ostatní, prosím dajte nám vedieť!”


9. Elektronická komunikácia
a) IAML Webstránky. Správca webových stránok Gabriele Gamba oznámil, že na webových stránkach je momentálne 450 strán. Nachádza sa tu 193 registrovaných používateľov, z ktorých 117 je členov IAML. 

Vstupný formulár, ktorý by mal uľahčiť napísanie správy národným skupinám bude k dispozícií už čoskoro Predsedom výborov pripomenul, že ak si ešte neoznačili stránku, mali by mu zaslať informácie a on vytvorí stránku v ich zastúpení.
V reakcii na žiadosť o niektoré analýzy využitia stránok, správca webových stránok odpovedal, že tieto informácie sa zatiaľ len zhromažďujú a predpokladá, že by mohli byť k dispozícii v blízkej budúcnosti.
b). Newsletter (bulletin).
Šéfredaktor Newsletter Michael Fingerhut pripomenul členom, že vydanie z konferencie by malo byť jeho posledné. Nový šéfredaktor je nevyhnutne potrebný, aby newletter mohol pokračovať Poukázal, že hoci je angličtina veľmi prospešná v tejto práci, šéfredaktor nemusí byť človek, ktorého materinským jazykom je angličtina.
c). IAML-L.
Bonna Boettcher informovala, že zoznam IAML-L naďalej pokračuje v hosťovaní v Cornell University a bez problémov pracuje v prostredí softvéru Lyrus. K dňu 29. jún 2009 mal zoznam 562 abonentov. Aj keď je softvér stabilný a jeho riadenie zoznamu nevyžaduje príliš veľa času a úsilia, Bonna Boettcher poznamenala, že strata Andersa Lonna ako spolumajiteľa zoznamu, sa ich citeľne dotkla.
10. Reklama v IAML-L. 

Otázka reklamy v IAML-L bola ešte v priebehu roku zaslaná hospodárke. Výbor bol vyzvaný na posúdenie tejto možnosti. Avšak existujú tu obavy, že v niektorých krajinách by to mohlo byť ilegálne, v súvislosti s povolením majiteľa listservu.  

Z celkového pocitu, sa zdá, že to nie je smer, ktorým by sme sa chceli v súčasnosti uberať. Sú tu iné spôsoby reklamy, napríklad vo Fontes alebo v Newsletter, ktoré by mohli naplniť naše poštové schránky. 
11. IAML vzťahy s inými organizáciami.
a).  EBLIDA 
Richard Chesser je naším spolupracovníkom s organizáciou EBLIDA a zasiela informácie do IAML­L.

b). Medzinárodný výbor pre archívy/International Council on Archives (ICA). 

Inger Enquist informoval o aktivitách Medzinárodného výboru pre archívy, ktorého sme členom. Nový prezident Ian Wilson je z národného archívu v Kanade. V roku 2008 sa kongres ICA konal v Kuala Lumpur a boli tu prediskutované témy zo širokého okruhu tém. Pracovná skupina IAML pre prístup k hudobným archívom pristúpila na spoluprácu s ICA v projekte zameranom na registráciu a vyhľadávanie hudobných archívnych informácií. Všeobecne je tu záujem a takúto spoluprácu, ale k ďalšiemu prehĺbeniu alebo posunu ešte nedošlo.
e). ISMN
Hartmut Walravens predniesol výboru svoju správu. Konalo sa úspešné rokovanie a výbor bol znovu zvolený.
Ako bolo už predtým oznámené, bolo zakúpené prelinkovanie čísla ISMN s číslom ISBN. Tento nový štandard ešte musí byť publikovaný v norme ISO, ale súhlas už bol udelený na základe ponúknutej verzie štandardu, nakoľko technická časť materiálu bola správna. Dúfame, že táto norma (štandard) bude publikovaná už koncom roka.

Členovia IAML sú takmer z celej Európy. V blízkom čase sa pripoja ešte Írsko a Holandsko. Teraz je tu veľká príležitosť, aby sa k nám pripojili aj USA., ale závisí to od výboru IAML z  USA a jeho schopností presvedčiť o vstupe Kongresovú knižnicu.
Medzinárodná databáza pre tlačené hudobniny a hudobné produkty (IDNV) obsahuje 
v súčasnosti 400 000 záznamov hudobnín.

12. Výbor pre publikácie
Predseda výboru pre publikácie, Jutta Lambrecht oznámil, že boli ustanovené všeobecné zásady pre publikácie IAML, vrátane webových stránok, Fontes a Newsletter. Tieto zásady budú preložené a vystavené na webové stránky. 
Bolo rozhodnuté, že zoznam posledných publikácií bude transferovaný z tlačenej verzie Fontes na webové stránky. Bude vystavený ako súbor vo formáte pdf, ktorý bude možné si stiahnuť, vydaný ako on-line príloha k štvrtému vydaniu Fontes každý rok.  Dosiahneme tak zníženie nákladov pre tlačené verzie, pretože vďaka úsiliu Gerryho Ostrove sa stáva zoznam čoraz rozsiahlejším. Ďalšou výhodou sú menšie nároky na priestor, čo umožní pridať materiály, pre ktoré predtým nebolo dostatok miesta. Návrh, že by do zoznamu boli pridané reklamné inzeráty, bol zamietnutý, pretože by to vyžadovalo väčšie množstvo papiera pre tlačené verzie zoznamu. 
Hospodárka a Massimo Gentili­Tedeschi otestovali databázu členov, ktorá umožní monitorovať platenie poplatkov. Tiež bude vyznačené, ktoré vydania Fontes  by malo byť  zaslané danému členovi. Od budúceho roku, bude možné ponúknuť Fontes ako pdf súbor, ak o to bude mať člen záujem. 
13. Hospodárska správa
Predseda výboru pre hospodárenie, Aurika Gergeleziu informovala, že mali devätnásť žiadostí o finančnú podporu. Bolo možné pomôcť štrnástim ľuďom zo šiestich krajín, aby sa mohli zúčastniť konferencie v Amsterdame.
 

14. Autorské práva (Copyright)
Minulý rok v Neapoli,  Richard Chesser a Federica Riva odstúpili zo svojich pozícií vo výbore pre autorské práva. Richard sa veľkoryso dohodol, že bude pokračovať ako zastupujúci predseda predstavenstva, kým bude zvolený platný nástupca. Prezident informoval, že Helen Faulkner, ktorý má bohaté skúsenosti z tejto dôležitej oblasti, ktorý bol vybratý ako ideálny kandidát a výbor ho požiadal, či by ho mohli formálne vymenovať za kandidáta. 

Tento návrh bol jednohlasné schválený, prezident sa poďakoval Richardovi a Frederice za ich doterajšiu prácu.


Na stretnutí výboru pre autorské práva, boli objasnené účely pre potreby opodstatnenia existencie výboru pre autorské práva. Domnievame sa, že je vhodné a rozumné pokračovať v kombinovaní prezentácií a pracovných stretnutí, ďalšie aktivity boli naplánované na kongres v Moskve. Zasadnutia výboru by mali byť prístupné všetkým, z ktorejkoľvek krajiny.


15. Pracovná skupina pre prístup k archívom
Predsedníčka pracovnej skupiny  Inger Enquist informovala prítomných, že skupina sa počas roku stretla iba raz. Aj napriek tomu, sa však skupine podarilo dosiahnuť od pracovného stretnutia minulý rok v Neapoli niekoľko vecí. Na webových stránkach je sprístupnený archív školy, brožúra o projekte a niekoľko úvodných informácií o možnostiach vyhľadávania pre hudobné archívy v niektorých krajinách. Avšak veľa vecí ešte ostáva urobiť. Hlavné úsilie na nadchádzajúci rok, bude zamerané na databázu pre holdingy archívu a ich pripojenie na webové stránky IAML. Dúfame, že niečo z toho bude možné ukázať už na budúci rok.

16. Ústavný výbor
Výbor nemusel zasadať počas konferencie, nakoľko neboli vznesené žiadne ústavné otázky. 


17. Programový výbor
Predseda programového výboru Jim Cassaro informoval, že ich pracovné postupy, manuály a otázky členstva sú k dispozícii na webových stránkach, spolu s linkami na odkazové webové stránky.
Krátky on-line prieskum bol navrhnutý tak, aby poskytol spätnú väzbu na konferenciu 
v Amsterdame, čo by mohlo byť aj pri plánovaní v budúcnosti neoceniteľným prínosom. Prostredníctvom emailu cez IAML-L sa členovia dozvedia, kedy to bude
k dispozícii.
Stretnutie s organizátormi konferencie v Moskve v roku 2010 bolo veľmi produktívne. Boli  navrhnuté vynikajúce rôznorodé príspevky, ktorých zoznam bude rozposlaný predsedom. Antony Gordon sa zúčastnil na vypracovaní správy o plánoch konferencie 
v Dubline v roku 2011 a je dobré vedieť podrobnosti, aby sme mohli plánovať školenia na dva roky dopredu.
Odstúpením Wolfganga Kruegera a ukončením oficiálneho funkčného obdobia Pam Thompson vznikli dve voľné miesta. Michael Fingerhut a Antony Gordon súhlasili, že budú v tomto zostávajúcom čase zastupovať tieto pozície. Pam Thompson bola dobrým advokátom pre zriadenie programového výboru a Jimove na základe týchto poznatkov 
o jej práci uznal jej vízie a ťažkú prácu vykonanú v priebehu niekoľkých rokov. 
18. Predbežný program
Generálny tajomník získal stanovisko a názory od členov výboru na pokračovanie distribúcie pripravovaného programu v tlačenej podobe. Tlač a distribúcia tohto programu je pomerne finančne náročná a mnohé zásadné informácie už ani nie sú aktuálne v čase, kedy sú rozposielané. Generálny tajomník navrhol, aby obidve časti boli vystavené na webových stránkach. Prvá časť by mala obsahovať všetky praktické informácie o registrácií a spoločenskom programe. Druhá časť dokumentu by mala obsahovať časový harmonogram programu pre jednotlivé sekcie s názvami príspevkov a menami prednášajúcich. Členovia by mohli potom vytlačiť materiál k registrácií a program sekcie, ak by to bolo nevyhnutné.

Na túto tému prebehla veľká diskusia, niektorí vyjadrili obavy týkajúce sa členov, ktorí nemajú prístup k počítačom, tlačiarňam alebo dokonca nemajú potrebný papier. 

Riešením by mohlo byť zasielanie týchto materiálov poštou tým členom, ktorých sa to týka, ale v danom momente nebolo možné určiť, o aký veľký problém sa jedná. 

Ďalšou otázkou bolo, že pri zmenách termínov na poslednú chvíľu, by tieto zmeny nebolo možné včas vytlačiť a rozposlať. 

Pre konferenciu v Moskve bol dosiahnutý kompromis. Praktické informácie obsahujúce formálne pozvanie na registráciu na konferenciu budú vytlačené spolu so súhrnom príspevkov v sekciách, ktoré budú prednesené. Mali by poskytnúť členom dostatok informácií, na základe ktorých sa môžu rozhodnúť, či majú záujem zúčastniť konferencie, alebo nie.

Rovnaké praktické informácie ako aj kompletný časový program budú k dispozícií na webových stránkach, tak ako zvyčajne.

19. Plenárne zasadnutie

Témou naplánovaného plenárneho zasadnutia je budúcnosť IAML, alebo IAML v budúcnosti. Príspevky od kľúčových prednášajúcich by mali prispieť k rozprúdeniu diskusie a debaty. Za účelom konštruktívnej diskusie bolo navrhnuté že príspevky budú rozposlané v predstihu, v čo možno najrýchlejšie, aby mali delegáti dostatok času ešte pred konferenciou pripraviť si a formulovať dotazy..


20. Budúce konferencie
Generálny tajomník oznámil miesta a dátum nasledujúcich konferencií:

2010  Moskva, Rusko  (27. 6.  – 2. 7.)
2011  Dublin, Írsko (24.6. – 29. 6.)
2012  Montreal, Kanada (22. 7. – 27. 7.)
2013  Århus, Dánsko 
2014  Viedeň, Rakúsko
2015  New York, USA


21. Ad-hoc výbor pre Fontes v elektronickej forme
Žiadna správa.

22. Ad-Hoc výbor pre elektronické hlasovanie
Predseda Ad-hoc Committee pre elektronické hlasovanie Roger Flury informoval, že síce dosiahol určitý pokrok pri identifikovaní softvéru určeného na hlasovanie, ale ten by aj tak ešte nemohol byť použitý pri nadchádzajúcich voľbách. Výbor odsúhlasil, že na webových stránkach budú vystavené len životopisy a fotky. Taktiež by sa tu mal objaviť hlasovací lístok, ktorý bude ešte okrem toho rozposlaný spolu s posledným vydaním Fontes na rok 2009.

Antony Gordon predniesol správu, v ktorej načrtol výhody a nevýhody elektronického hlasovania. Náš správca webových stránok Gabriele Gamba sa prikláňa k hlasovaciemu softvéru, ktorý v súčasnosti používa Filipínska univerzita. Ak by bolo možné vykonať  niektoré modifikácie, mohlo by to byť vhodné riešenie. Bol uskutočnený malý test so širokou škálou skúšobných vyjadrení a nasledovať by mal test so 100 účastníkmi. Rada rozhodla, že Ad-hoc výbor by mal pokračovať aj naďalej v tejto práci.

23. Prieskum členov

Dánsky a nórsky výbor navrhli, aby sa robili prieskumné dotazníky medzi členmi IAML, ktoré by umožnili plniť súčasné, ale aj budúce potreby členov. Tento návrh predložili Ole Bisbjerg a Siren Steen.

Rada súhlasila s tým, že by to mohol byť veľmi prospešný projekt, ale bude potrebné ho starostlivo naplánovať, aby sa zabránilo duplicite pri zhromažďovaní informácií pre dotazník  Programového výboru a výsledkov pre nadchádzajúce plenárne zhromaždenie. 



24. Ďalšie obchodné záležitosti
Neboli žiadne obchodné záležitosti.  Rokovanie výboru bolo odročené.  
