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Zápisnica zo stretnutia, ktoré sa konalo 

27. 06. 2010 o 14.00 hod. a 01. 07. 2010 o 16.00 hod.

 v Ruskej akadémii verejnej správy 
pod záštitou prezidenta Ruskej federácie  (RAPA).

Prítomní: (na obidvoch rokovaniach bez označenia, ak boli len na jednom rokovaní, číslo označuje na ktorom, buď I alebo II)

Kathy Adamson, hospodárka IAML; Jon Bagüés, viceprezident; Jorid Nordal Baumann, pozorovateľ; Natalia Belotserkovskaja, zástupca estónskeho výboru (II); Ole Bisbjerg, zástupca dánskeho výboru (II); Attilio Bottegal, pozorovateľ; Maureen Buja, redaktor, Fontes Artis Musicae; Richard Chesser, Predseda konštitučného výboru (II); Marta Crippa, pozorovateľ; David Day, predseda bibliografickej komisie (I); Jürgen Diet, pozorovateľ (II); Jantien Dubbeldam; Johan Eeckeloo, zástupca Belgicka; Karl-Erik Eriksson, pozorovateľ (II); Angela Escott, predseda výboru pre vysielanie a orchestrálne knižnice (II); Helen Faulkner, predseda výboru pre autorské práva; Roger Flury, IAML generálny sekretár, zástupca výboru Nového Zélandu; Gabriele Gamba, webmaster; Jorge Garcia, zástupca španielskeho výboru; Massimo Gentili-Tedeschi, IAML bývalý prezident; Brigitte Geyer, pozorovateľ (II); Maria José Gonzalez-Ribot, pozorovateľ (II); Antony Gordon, predseda katalogizačnej komisie; Joseph Hafner, zástupca kanadského výboru (II); Šárka Handlová, pozorovateľ (I); Ruth Hellen, pozorovateľ; Berit Holth, pozorovateľ (I); Stanisław Hrabia, predseda výboru pre vedecké knižnice a zástupca poľského výboru; Larissa Ivchenko, zástupca ukrajinského výboru (II); Andrew Justice, pozorovateľ (II); Thomas Kalk, pozorovateľ; Claire Kidwell, pozorovateľ; Darius Kucinskas, pozorovateľ (II); Hanneke Kuiper, predseda výboru pre verejné knižnice (I); Andreas Kunstein, pozorovateľ; Jutta Lambrecht, viceprezident, predseda výboru pre vydavateľskú činnosť; Laurence Languin, zástupca francúzskeho výboru (II); Anne Le Lay, pozorovateľ (II); Barbara Dobbs Mackenzie, pozorovateľ (I); Brian McMillan, zástupca kanadského výboru (II); Stephanie Merakos, zástupca gréckej národnej skupiny (II); Balázs Mikusi, pozorovateľ (II); Tiziana Morsanuto, pozorovateľ (II); Peter Nissen, pozorovateľ (II); Andreas Odenkirchen, pozorovateľ (II); Daniel Paradis, pozorovateľ (II); Zuzana Petrášková, zástupca českého výboru (I); Emilia Rassina, zástupca ruského národného výboru (I); John H. Roberts, IAML predchádzajúci prezident (I); Willem Rodenhuis, pozorovateľ (I); Marguerite Sablonnière, predseda výboru pre archív (II); Martie Severt, IAML President; Pia Shekhter, Chair Libraries in Music Teaching Institutions; Brigitta Sparre, pozorovateľ (II); Roy Stanley, pozorovateľ (I); Mary Tedre, pozorovateľ (I), Geoff Thomason, predseda komisie pre služby a tréning; Yasuko Todo, zástupca japonského výboru; I. Vasilets, pozorovateľ (I); Hartmut Walravens, pozorovateľ (I); Barbara Wiermann; zástupca nemeckého výboru (I); Harumichi Yamada, pozorovateľ (I).

1. Privítanie a ospravedlnenie
Prezident IAML Martie Severt privítal delegátov v Moskve, kde počasie bolo tak príjemne teplé, ako priateľské privítanie delegátov na letisku. Po odsúhlasení účasti pozorovateľov na stretnutí, prezident ospravedlnil členov výboru - Jima Cassara a Auriku Gergeležiu, ktorým problémy s letmi zmarili pokusy zúčastniť sa stretnutia v Moskve.  Aurika už informovala výbor, že nie je pre ňu možné pokračovať v jej práci pre IAML. 
2. Záležitosti vyplývajúce zo zápisnice zo stretnutia výboru v Amsterdame v Holandsku v roku 2009
Zápisnice boli rozposlané generálnym sekretárom. Nevyskytli sa žiadne mimoriadne udalosti. 
3. Správa prezidenta 
Vo svojej poslednej správe ako prezident, Martie Severt poďakoval výboru za ich podporu počas posledných troch rokov. Informoval o návšteve v centrále nemeckej skupiny v Drážďanoch a o stretnutí IMC v Tunisku. IAML by rada nominovala projekt v tomto roku na festivale Musical Right Award a členovia boli vyzvaní o zaslanie návrhov na možné nominácie. Prezident sa taktiež zúčastnil na stretnutí v MLA v San Diegu, na ktorom sa prerokovali na plenárnom zasadnutí vzťahy medzi  skupinou IAML-US a MLA . 

Nové partnerstvo navrhol Chris Banks. Jednalo by sa o formálne alebo neformálne spojenie s LIBER -- Asociácia európskych vedeckých knižníc. Prezident bude naďalej pokračovať v rokovaní na túto tému s Chrisom Banksom.

Prezident požiadal výbor o schválenie Čestného členstva pre Veslemöy Heintza a Pamelu Thompson, ktorí ukázali výnimočné a inšpiratívne schopnosti pri vedení výboru na národnej úrovni. Tento návrh bol jednohlasne prijatý.
4. Správa generálneho sekretára 

Generálny sekretár informoval o činnosti výboru od posledného stretnutia výboru v Amsterdame v roku 2009.  

“Vo februári sa konalo dvojdňové stretnutie v Barcelone. V  piatok 19. 02. 2010 sme boli hosťami knižnice Biblioteca de Cataluña – prekrásne zreštaurovaná budova, ktorej história siaha až do začiatkov 15. storočia. Na ďalší deň sme sa presunuli do pomerne modernej budovy knižnice Biblioteca De L’Orfeó Català v Palau De La Música – postavenej v prvej dekáde 20. storočia a renovovanej len nedávno v roku 2004. Je to ohromujúca budova v štýle Art Nouveau, ktorá je od roku 1997 zapísaná do svetového dedičstva UNESCO. Jon Bagüés sa o nás láskavo postaral a zabezpečil nám turistické prehliadky obidvoch budov.

Dvojdňové stretnutie IAML bolo zamerané predovšetkým na vyriešenie otázok súvisiacich s prípravou kongresu v Moskve a taktiež aj s prípravou volieb prezidenta a viceprezidenta. Konferencie vyžadujú enormný počet plánovacích stretnutí organizačných výborov. Programový výbor začína svoju prácu rozposlaním výziev na príspevky a generálny sekretár začína od momentu potvrdenia účastníkov 
s príspevkami, spracovaním časového harmonogramu, zhromaždením abstraktov a požiadaviek na vybavenie, ako aj odpovedanie na množstvo otázok. Naše konferencie sa stávajú viac a viac prepracovanejšie a náročnejšie pre všetky zúčastnené strany ako aj na prácu generálneho tajomníka určeného pre nasledujúcu konferenciu, ktorá sa prekrýva s mnohými úlohami, ktoré musia byť skompletizované pred skončením konferencie. Relatívne pokojné obdobie, ktoré zvyklo byť 
v septembri a októbri je navždy preč.  

Práca národných skupín je pre IAML životne dôležitá a v pondelok budeme počuť to najdôležitejšie, čo sa podarilo národným skupinám. Ktorákoľvek krajina aj bez národnej skupiny pre IAML, ale má svojho zástupcu na konferencii, sa môže zúčastniť na stretnutiach jednotlivých sekcií. Kompletné správy budú publikované vo Fontes Artis Musicae ako aj na webových stránkach. Niekedy je ťažké zapamätať si, kde je potrebné zaslať tieto dokumenty, ale ak použijete on-line prihlasovací formulár pre vaše národné správy, bude správa automaticky zaslaná na správnu adresu; http://www.iaml.info/activities/submit_a_form.
Ak si nie ste istý, koho máte kontaktovať v súvislosti s prácou IAML, prosím kontaktujte generálneho sekretára. 
Webová stránka. Naša webová stránka ide od jedného úspechu k druhému a Gabriele Gamba bude aj naďalej aktualizovať súčasný vývoj. Každý rok hovorím a nerád sa opakujem, aké máme šťastie, že naším webmastrom je práve Gabriele. Môj vlastný príspevok k programu konferencie bol na stránke viackrát aktualizovaný. Podrobnosti o zástupcoch IAML v Commission Mixtes a ich funkčných obdobiach sa objavia na stránkach čoskoro. 
Voľby. Výsledky volieb 2010 na funkciu prezidenta a viceprezidenta spracovala Kathy Adamson. Výsledky budú zverejnené neskôr na zasadnutí. 

Publikácie. Nový editor nášho Newsletter Brian McMillan debutoval s dvojčíslom v marci 2010. Vydanie obsahuje článok o kurze IAML (skupina Veľkej Británie a Írska) pod názvom Virtuoso Skills for Music Enquiries; správy o činnosti skupín v Austrálii, Číne, Poľsku a Tunisku; ako aj analýzy výsledkov prieskumu z konferencie v roku 2009. Brian a celý redakčný tím vzdal hold odchádzajúcemu editorovi Michaelovi Fingerhutovi, ktorému sa podarilo vypracovať Newsletter z jednoduchého textového dokumentu na vec skutočnej krásy s obrovskou vážnosťou a významnej dôležitosti v komunikačnej stratégii IAML. Želáme Brianovi veľa úspechov v novej pozícii a Michaelovi úprimne ďakujeme za prácu odvedenú s veľkým nadšením a vkusom.  
Korešpondencia. Poďakovanie ako vždy patrí ľuďom, od ktorých som dostal mail a ktorí trpezlivo čakali na odpoveď. Jednotlivo musím poďakovať Emilii Rassina, ktorá odpovedala tak efektívne na moje správy a mám pocit, že dokáže eliminovať problém na minimum. Väčšina korešpondencie sa týkala konferencie a ako vždy musím poďakovať Jimimu Cassarovi, predsedovi Programového výboru, ktorý dal dohromady celú konferenciu za pomoci jeho umu a humoru. 
Ročenky a adresáre. Skupina IAML je zapísaná v niekoľkých adresároch a databázach, ako je Yearbook of International Organizations, Musical America Worldwide, British & International Music Yearbook a Europa World Yearbook, ktoré boli priebežne aktualizované.

Záverom, toto je moja posledná konferencia vo funkcii generálneho sekretára, rád by som povedal, ako veľa pre mňa znamenajú skúsenosti získané v tejto funkcii, ktorú som vykonával viac ako sedem rokov. Pamätám si môj rozhovor na konferencii 
v  Berkeley v roku 2002, kde som bol oslovený, či by som nechcel zastávať túto pozíciu. Moja odpoveď bola - ak sa správne pamätám, už dávno hľadám spôsob, ktorým by som sa mohol viac zapojiť do práce IAML, a ktorým, ako si myslím, pozícia generálneho sekretára je. Inými slovami, dajú sa dosiahnuť neuveriteľné veci obyčajným členstvom v skupine IAML, ak je človek správne podporovaný. 
Mojím bývalým, aj súčasným kolegom z výboru by som rád povedal veľké ďakujem za ich podporu, povzbudenie a trpezlivosť. 
5. Správa pokladníka
Pokladníčka Kathy Adamson rozposlala finančnú správu členom ešte pred zasadnutím. 

Prímy z členských príspevkov široko splnili ciele, ale tiež pripomenula členom, že je potrebné, aby boli poplatky uhradené do 1. marca v danom roku. Výdavky boli nižšie ako bolo plánované v rozpočte z dôvodu úspor pri publikovaní Fontes a znížili sa aj cestovné náklady. Poďakovala výboru tajomníkov a finančníkov za ich prácu počas celého roku a tiež poďakovala audítorom Pamele Thompson a Richardovi Chesser.

Rada bola požiadaná o schválenie malého nárastu poplatkov na rok 2012. Poplatky pre inštitúcie by mali narásť z 62 € na 64 €; pre jednotlivcov by to mal byť nárast z 37 € na 38 €. Návrh predložila Claire Kidwell a bol jednohlasne prijatý. Návrh bude predložený valnému zhromaždeniu na schválenie. 
Pokladníčka požiadala radu o schválenie návrhu poplatkov, ktorú prednieslo UNESCO, pre málo rozvinuté krajiny. Tento krok by mal byť povzbudzujúcim aj pre krajiny, ktoré si platenie členských poplatkov do IAML nemôžu dovoliť. Mohlo by im byť ponúknuté zaplatenie polovičnej ceny za členské poplatky na takú dlhú dobu, kým sa ich podmienky nezlepšia. Táto možnosť nenahradí možnosť bezplatného členstva, ale mala by byť možnosťou na premostenie, kedy končí možnosť byť členom IAML bezplatne a možnosťou, kedy už musí byť zaplatená plná cena. Tento návrh bol jednoznačne prijatý.
Počas diskusie bol podaný návrh, aby mohli aj niektoré národné skupiny, alebo prípadne jednotlivci  zvážiť prijatie inej krajiny s tým, že by daná krajina alebo jednotlivec mohli platiť znížený poplatok. 
6. Menovanie generálneho sekretára (tajomníka)
Prezident informoval prítomných, že v roku 2009 bol ustanovený výbor za účelom nájsť nového generálneho sekretára, ktorý vystrieda v tejto funkcii Rogera Fluryho, ktorý odstúpil rok predtým z tejto pozície, keďže chcel kandidovať na post prezidenta. 

Voľné miesto bolo inzerované na webových stránkach IAML. Na túto pozíciu reflektovala Pia Shekhter, ktorá bola pozvaná na pohovor ešte pred stretnutím v Barcelone.  Jej dlhodobá spolupráca s IAML a skúsenosti pri organizovaní konferencie v Göteborgu z nej urobili silnú kandidátku. Výbor požiadal radu schváliť jej vymenovanie. Prezident požiadal radu o schválenie odporučenia pani Pia  Shekhter ako generálnej sekretárky na obdobie štyroch rokov. Návrh bol jednohlasne prijatý.

7. Adresár členov
Pokladník a Massimo Gentili-Tedeschi predviedli on-line adresár a jeho možnosti vyhľadávania. Databáza obsahuje podrobnosti o všetkých členoch v priebehu viac ako dvadsať rokov (približne), ale predvolené nastavenie je na vyhľadávanie obmedzené na aktuálnych členov a členov 
z predchádzajúceho roku. Ďalší vývoj by mal priniesť vytvorenie paralelnej databázy zastúpených členov každej inštitúcie, takže by bolo k dispozícii viac kontaktných adries priamo na oddelenia výpožičiek a seriálov. 

8. Voľby v roku 2010 na pozíciu prezidenta a viceprezidentov
Pokladník prevzal na seba riadenie volieb na pozíciu prezidenta a viceprezidentov. 

Výsledky boli nasledovné:

Prezident: Roger Flury (Nový Zéland)

Viceprezidenti: Johan Eeckeloo (Belgicko); Antony Gordon (Veľká Británia); Stanisław Hrabia (Poľsko); Jutta Lambrecht (Nemecko).

Prezident poďakoval pokladníkovi  a jeho inšpektorom za ich prácu a vyjadril svoje uznanie a poďakovanie tým členom výboru, ktorí opustili úrad - Jon Bagüés (Španielsko), Jim Cassaro (USA), Massimo Gentili-Tedeschi (Taliansko) a Aurika Gergeležiu (Estónsko). 

9. 2011 Voľby na pozície predsedov odborných výborov a predmetových komisií
Generálny sekretár oznámil, že nasledujúce kolo volieb na pozície v odborných výboroch a predmetových komisiách by sa mali uskutočniť počas konferencie v Dubline. Jedná sa o životne dôležité úlohy, ktoré ovplyvňujú vývoj IAML a ponúkajú skvelú možnosť pre všetkých členov aktívne sa zapojiť do činnosti v IAML. Odporučil členom, aby sa zamysleli  a predložili mená potenciálnych kandidátov. Oficiálna výzva bude rozposlaná začiatkom roku 2011 a nominácie môžu byť akceptované v prípade, ak prídu najneskôr týždeň pred začiatkom konferencie. Zoznam kandidátov bude zverejnený na konferencii spolu s fotografiou a životopisom kandidáta. Vyzval zainteresovaných členov, aby kontaktovali ktoréhokoľvek člena výboru, ak by sa chceli dozvedieť viac informácií o práci, ktorá táto pozícia zahrňuje.
10. Elektronická komunikácia
a) Webová stránka IAML 
Žiadna správa od Gabriele Gamba. Všetky otázky boli zahrnuté v iných častiach. 

b) IAML Newsletter
Editor Brian McMillan poďakoval Michaelovi Fingerhutovi za jeho pomoc s prípravou vydania, ktoré bolo vydané po konferencii v Amsterdame. Rád by získal príspevky od kolegov na úrovni národných a miestnych skupín. Budú obnovené šablóny pre dizajn a usporiadanie Newsletteru.

c) IAML-L
Administrátor Listservu Bonna Boettcher sa nemohol zúčastniť osobne, ale zaslal správu, kde informoval, že hosťovanie listservu bolo obnovené na Cornell University. V súčasnosti má 586 predplatiteľov. John Roberts naznačil, že by mohlo dôjsť k možnej zmene vo vzťahu medzi výbormi MLA a IAML-US výborom, čo by mohlo so sebou priniesť aj príležitosť na nový prístup vo vzťahu medzi listservrami (iaml-l a mla-l).


11. Vzťahy IAML s novými organizáciami
a) EBLIDA. Žiadna správa.
b) ICA. Inger Enquist sa nemohla osobne zúčastniť na konferencii v Moskve, ale poskytla správu o našom IAML Archíve, ktorý bude v októbri presťahovaný na nové miesto v Nacka v Štokholme. Dokumenty budú naďalej vedené v Hudobnej knižnici vo Švédsku, ktorá sa spojila s Divadelným múzeom v Štokholme, a tým sme získali extra priestory pre naše archívne materiály. Táto služba nebude ovplyvnená činnosťou archivárov v Nacka. Aktualizovaný zoznam sa zobrazí v novom programe nazvanom CALM, ktorý bol zakúpený  pre spracovanie archívu. Chronológiu IAML publikovanú v jubilejnom vydaní Fontes, teraz môžete nájsť aj na webových stránkach IAML. Jedná sa o praktický nástroj na prezeranie významných udalostí v dejinách IAML a poskytuje bezplatné vyhľadávanie v texte.

Členovia boli vyzvaní, aby zasielali všetky dokumenty, ktoré súvisia s medzinárodnou činnosťou IAML. Zvyčajne sa jedná o výmenu pracovníkov v komisiách a výboroch. 
c) IFLA
Massimo Gentili-Tedeschi sa zúčastnil zasadnutia IFLA ako náš oficiálny zástupca s právom voliť. Poznamenal, že bolo pôsobivé zúčastniť sa stretnutia, na ktorom sa zišlo v sále viac ako 3 000 ľudí. V mnohých ohľadoch má IFLA veľa z ducha IAML, s mnohými sekciami, ktoré sú otvorené všetkým a ponúkajú možnosť prehovoriť tým, ktorí chcú prehovoriť a majú na to dosť odvahy. Je si vedomý toho, že IFLA je organizácia, kde sa robia významné rozhodnutia, týkajúce sa hlavne otázok katalogizácie a ISBD. Je potešujúce, že IFLA požiadala IAML o kontaktnú osobu. 
d) ISMN
Hartmut Walravens predseda medzinárodnej agentúry ISMN Agency predniesol nasledujúcu správu:
“Posledné výročné valné zhromaždenie spoločnosti ISMN sa konalo v Bonne 
v Nemecku v dňoch 29. - 30. júna. ISMN sa vrátilo do Nemecka po dlhšej dobe; nemecká správa ISMN je spojená s Asociáciou nemeckých hudobných vydavateľov v Bonne. Nasledujúce AGM bude priamo nasledovať po ISO Standard ISBN: Lisabon, Portugalsko, 13. - 15. september 2010 (13/14 ISBN, 14/15 ISMN).

Štandardy
Revízia štandardov bola ukončená a nové štandardy sú už publikované. Nezaznamenali sme žiadne problémy s implementáciou. Revidovaná norma bola v platnosti od 1. januára 2008.  

Každoročné stretnutie k ISO TC46/SC9 sa konalo v máji v meste Jeju Island, Kórea. Hlavné predmety boli spracované v nových ISO štandardoch, predovšetkým DOI a ISNI (Identifikátor pre medzinárodný štandard pre názov) a zlepšenie  interoperability medzi existujúcimi identifikátormi. Ako v minulom roku, tak aj tento rok medzinárodná agentúra ISMN spolupracovala s A Liaison z TC46.

Publikácie
Posledné vydanie ISMN Newsletter je tiež k dispozícii na webovej stránke poskytujúcej informácie o AGM 2009. Práve bola vytlačená bibliografia ISBN a ISMN; ktorá obsahuje obrovský počet záznamov sivej literatúry podľa predmetu: Hartmut Walravens: ISBN (International Standard Book Number) Bibliografia. Literatúra o  ISBN a ISMN (International Standard Music Number) z celého sveta. Berlín: Simon Verlag 2010. 228 p. ISBN 978-3-940862-21-1, € 25,00.

Členstvo
Momentálne má agentúra ISMN 51 členov, najnovším členom je Kolumbia. Nastal tu aj pokrok pri rokovaniach s ďalšími zainteresovanými krajinami:

· v Holandsku zhodnotilo žiadosť agentúry ISMN Muziek Centrum Nederland, dúfajme že sa stanú agentúrou ISMN už čoskoro,
· Čína sa pripravuje na zavedenie ISMN,
· na začiatku mája sa v Soule v Kórei konal informatívny seminár v Národnej    

      knižnici, ktorá zvažuje zavedenie ISMN,
– USA, Kongresová knižnica úspešne vykonala test implementácie ISMN.  Momentálne pracujú na dizajne webovej stránky a hľadajú kontakty s hudobnými vydavateľmi ako aj s predajcami, ako v maloobchode tak vo veľkoobchode, ako je napríklad Amazon a Music Publishers Association. Propagačné kampane sa môžu stať nevyhnutné pre celý hudobný sektor v USA.

Databáza vydavateľov
Adresár hudobných vydavateľov s ich predponami ISMN je už pripravený určitý čas a čoskoro bude inštalovaný na webovej stránke International Agency. On-line verzia nahradila posledné tlačené vydanie, ktoré už ďalej nepokračuje. Ďalej už nebude možné ponúknuť celosvetové informácie o hudobných vydavateľoch - stálo by to príliš veľa úsilia. Preto budú v zozname len členovia, po dohode podľa ustanovenej normy.
Žiadosti
ISMN ešte nedospela do štádia, kde celé notové sekcie budú sledované v ISMN –  tak ako sekcia kníh v ISBN. Sľubnou aplikáciou je  trh IDNV nemeckej a britskej agentúry ISMN, ktoré spolupracujú v tejto oblasti. Hovoríme o súčasnom katalógu tlačených hudobnín, ktorý obsahuje približne 400 000 titulov a má stúpajúcu tendenciu.  Kým tlačené hudobniny dosahujú oveľa nižšiu návštevnosť ako knihy, výhodou je celosvetový trh, nakoľko tu nie je žiadna jazyková bariéra. Z tohto dôvodu považujeme tlač hudobnín ISMN za nenahraditeľný ....

V Austrálii majú informačný systém TROVE, ktorý využíva Austrálska národná knižnica, v ktorom sú spracované aj hudobniny; je to ideálny základ pre ISMN.  
Projekty agentúry
-  Zlepšenie na webových stránkach ISMN; viac informácií o výhodách (aplikácie),  

   nové sekcie, viac aktuálneho textu, zlepšený interface pre dílerov a predajcov 
   hudobnín, viac interpolarity medzi identifikátormi.  
- Publikovanie informatívnej brožúry o ISMN a jej použití – mala by byť oveľa 
  všeobecnejšia ako Manuál ISMN a je zameraná pre širokú verejnosť v obchodnom    

  aj  hudobnom sektore.
- Skúšame nájsť spôsob ako motivovať vydavateľov, dílerov a predajcov hudobnín, aby viac využívali ISMN, hlavne v katalógoch a na internete.  
Rada
Nová Rada v BONN AGM musela byť zvolená do konca volebného obdobia. Rada bola zvolená  a pozostáva z nasledujúcich členov: 
Dr. Hartmut Walravens, predseda
Dr. Joachim Jaenecke, vicepredseda
Dr. Bettina von Seyfried, pokladník
http://ismn-international.org
email: ismn@ismn-international.org 

e) ISO. Žiadna správa.


f) AEC. Pia Shekhter navrhla, aby IAML uzatvorilo Memorandum of Understanding s European Association of Conservatories (AEC). Je to organizácia, s ktorou by partnerstvo bolo prospešné a taktiež by bolo dobré mať v nej hlas, keďže ovplyvňuje aj našu činnosť. Rada to prediskutovala na stretnutí a pokúsi sa o niektoré dohody. Spolupráca by mohla pokračovať ďalej. 
g) IMC a IAMIC. Tieto záležitosti boli vynechané z vytlačenej zápisnice, ale ako už spomínal prezident, sám navštívil stretnutie  IMC v Tunise a pripomenul členom IAML, že projekt môžu nominovať na tohtoročný festival Musical Right Award. Posledný termín na zaslanie projektov je 30.septembra. V súvislosti s IAMIC nebola žiadna správa. 

12. Návrh do Subkomisie pre ISBD a hudobniny
Massimo Gentili-Tedeschi informoval, že IFLA je v procese revízie ISBD a zástupca IAML bol požiadaný o príspevok. Bol návrh na sformovanie skupiny IAML za účelom pomôcť pri urgentnej práci. Bolo navrhnuté vytvorenie subkomisie z katalogizačnej komisie vzhľadom na ich vhodnú štruktúru.
Subkomisia pre ISBD a hudobniny bola jednohlasne schválená.
13. Pracovná skupina pre dokumentáciu hudobných  rukopisov
David Day predložil Rade návrh na založenie pracovnej skupiny pre dokumentáciu hudobných rukopisov. Rada sa dohodla, že takýto návrh vyžaduje širšiu konzultáciu predtým, ako by mala táto skupina byť sformovaná. David preto vyzval prítomných, ktorí by mali záujem alebo expertov z tejto oblasti, aby ho kontaktovali za účelom širšej diskusie v priebehu týždňa. 
14. Návrh na pracovnú skupinu pre prechod Hofmeistra XIX

David Day navrhol vytvorenie pracovnej skupiny pre Hofmeistra. Predošlá pracovná skupina ukončila svoju činnosť na konferencii v Neapoli, ale je tu stále potreba plánovať smerom dopredu, keď webová stránka a databáza nebudú môcť ďalej hosťovať v  Royal Holloway University 
v Londýne. Pracovná skupina by sa tiež mala zaoberať výhodami rozšírenia pokrytia spätne od začiatku 19. storočia až do polovice 20. storočia. 
Výbor bol požiadaný, aby dal hlasovať o tomto návrhu. Návrh bol prijatý, traja sa zdržali hlasovania. 

15. Pracovná skupina pre prístup do hudobných archívov 

Jon Bagüés informoval, že Pracovná skupina pre prístup do hudobných archívov (AMA) spätne analyzovala projekt ako aj súčasnú situáciu. Bol predvedený prototyp databázy umiestnený v ERESBIL v Baskitskom hudobnom archíve. Rozšírenie textu a počtu inštitúcií podieľajúcich sa v tejto fáze na projekte bude ďalej predmetom zváženia. Pracovná skupina tiež poukázala na iné podobné projekty a ich možnú  kompatibilitu s projektom AMA a hovorilo sa tiež o budúcnosti potencionálneho projektu v súvislosti s inými druhmi informácií umiestnenými v hudobných inštitúciách.  Pracovná skupina analyzovala strategické problémy projektu a taktiež prítomných oboznámila s najnovším talianskym projektom o hudobných archívoch XX. storočia. 
V budúcnosti by mohlo byť užitočné pozrieť sa na iné možnosti interpolarity s rôznymi existujúcimi bibliografickými a informačnými zdrojmi ako aj získať poznatky o kontrole a rozširovaní hudobných fondov a špeciálnych zbierok z celého sveta. Verejné zdieľanie so sekciou RISM a pracovnými skupinami iných sekcií pre prístup do Performance Ephemera bolo naplánované na neskôr.

16. Ad-hoc výbor pre elektronické vydanie Fontes (Jutta Lambrecht)

Jutta Lambrecht informoval, že hlavným krokom vpred bolo dosiahnutie elektronickej podoby Fontes. Platiaci členovia budú mať voľný prístup k pdf súborom na webovej stránke IAML. Bude možné otvoriť si súbor kompletného vydania alebo otvorenie jednotlivých článkov. 

17. Ad-hoc výbor pre elektronické hlasovanie
Roger Flury informoval, že elektronické hlasovanie sa o krok posunulo a je čoraz bližšie k realite.   Ad-hoc výbor prevzal na seba simulované voľby (použil vymyslené mená pre kandidátov) ešte pred konferenciou a následne boli analyzované výsledky. Antony Gordon informoval, že doteraz sa zdá byť všetko v poriadku a žiadny hlas nebol stratený. Zostáva niekoľko otázok, ktoré je potrebné riešiť, v prvom rade ochranu informácií a identifikácií osôb, ktorí by mali legitímne hlasovať v zastúpení inštitúcie. Tieto otázky budú vyriešené a práca bude ponechaná na správcov databázy, ktorí budú nápomocní pri využívaní on-line hlasovania pre nasledujúce voľby prezidenta a viceprezidenta v roku 2013. Nasledujúce simulované voľby sa využijú na to, aby potvrdili výber vhodného softvéru. 
18. Fontes Artis Musicae 
Šéfredaktor časopisu  Fontes Artis Musicae, Maureen Buja predniesla nasledujúcu správu:

„Súčasný stav: 2010: prvé vydanie vydané; 2010: druhé vydanie v tlači; 2010: tretie vydanie bude čoskoro zaslané do tlačiarne; 2010: štvrté vydanie bude vydanie o konferencii a bude vytvorené v priebehu tohto týždňa.
Pripomienka: 2010: štvrté vydanie je konferenčné vydanie. Celý materiál je u mňa až do 15. augusta. Som už otrávená pripomínaním zoznamu IAML-L a využívam každú príležitosť, aby som to pripomenula aj tu na konferencii. Gabriele tiež pripomenula, že všetci môžu prispievať svojimi správami na webové stránky, ktoré budú automaticky ďalej rozposlané tým správnym ľuďom. 
Vydanie Special Topics na rok 2010 je dostupné vo vydaní verejných knižníc, ktorú vydala Hanneke Kuiper. Zhromaždila tu články z Turecka a Japonska a z celej Európy, aby vytvorila fascinujúci náhľad na množstvo rozdielnych aspektov týkajúcich sa problémov verejných knižníc. 
Vydanie Special Topics na rok 2011 ešte nie je 

určené. 
Recenzie
V roku 2009 sme vytlačili 45 recenzií; niektoré boli dotlačou recenzií od významných hostí z Forum Musikbibliothek vďaka láskavosti editora Jutta Lambrecht. Myslím, že toto je dôležitá služba, ktorá môže obohatiť Fontes  a tiež by mali byť podporené takýmito príspevkami aj ostané národné časopisy. 
Obzvlášť nás potešila jedna recenzia pre novú sériu od fínskej národnej skupiny, ktorej sa dostalo vysokého hodnotenia od nášho recenzenta. 
Anna Pensaert naša editorka pre European Book Review pripomína všetkým členom, ktorí vždy potrebujú knižných recenzentov, najmä takých ktorých materským jazykom nie je angličtina, že má k dispozícií recenzentov.

Inzercia a reklama 

David Day mi poradil, aby v roku 2009 boli našimi inzerantmi i J & J Lubrano Antiquarian Booksellers, A-R Editions, Theodore Front, the Masterclass Foundation, Otto Harrassowitz, DRAM  a Pronkjuivelen. V roku 2010 sú našimi inzertantami A-R Editions, Otto Harrassowitz,  Theodore Front, Bärenreiter a Alexander Street Press. Alexander Street Press tiež inzeruje v Newsletter. 

Prosím, dajte nám vedieť, mne alebo Davidovi, ak by ste mali záujem byť manažérom pre európsku reklamu, čím viac ľudí sa bude podieľať na získavaní peňazí, tým viac peňazí bude na IAML projekty. 

On-line aktualizácie
Aktualizoval som “Instructions to Fontes Contributors” a pridal som viac formálnych štýlov. “Instructions to Fontes Contributors” a “Style Sheet” sú k dispozícii momentálne len v angličtine, ale pracuje sa na tom, aby boli dostupné aj vo francúzštine a nemčine. Linky na webové stránky pre kontaktovanie s editormi boli veľmi prospešné, nakoľko narástol počet kontaktov hlavne prostredníctvom týchto liniek.
Od Subkomisie pre UNIMARC som dostal požiadavku, že by radi uverejnili na ich webovej stránke správy z Fontes. Zaslal som im správy od roku 2004 až do roku 2009. Gabriele ich vystavila na webovej stránke. Ak by mal ešte niekto záujem o vystavenie správ z Fontes na webovej stránke, prosím dajte mi vedieť. K dispozícií mám zdigitalizované súbory od roku 2004 do súčasnosti. 
Obsahy všetkých vydaní až do tretieho vydania v roku 2010 sú vystavené na webovej stránke.

Posledné publikácie v Music

V roku  2009 boli posledné publikácie v Music presunuté z tlačenej podoby a 
v súčasnosti sú k dispozícií cez webové stránky IAML. Je možné ich vyhľadať aj cez google a objavia sa ako prvé vo výsledkoch, keď sa vyhľadáva cez názov zapísaný 
v úvodzovkách ako druhý výsledok, keď vyhľadávame bez úvodzoviek. Tým, že bol zoznam prepracovaný do on-line podoby, môžeme voľne rozširovať počet krajín 
v zozname a to vrátane iných znakov ako je latinka, napríklad tradičná čínština, zjednodušená čínština, japončina a taktiež znaky z ruskej alebo gréckej abecedy. Stále zabezpečujeme prepis titulov do angličtiny/francúzštiny/nemčiny ak je to nevyhnutné.  

Jedna námietka k zoznamu na webovej stránke sa týka pokrytia - keďže je zoznam verejne prístupný, je dôležité, aby bol kompletný. V roku 2009 napríklad na zozname chýbali aktívni prispievatelia z Austrálie, Dánska, Nórska, Poľska, Slovenska, Švédska a Veľkej Británie, jedná sa o krajiny a ich národné skupiny. Pribudla Čína a Afrika, za čo vďačíme Katie Lai a Santie De Jongh, ale mali by sme si uvedomiť, že sme pod kontrolou verejnosti a chýbajúce krajiny budú pomerne nápadné svojou neúčasťou.
Rád by som poďakoval tým, ktorí pomáhali pri zostavovaní Fontes v tomto roku- predsedovi výboru pre publikovanie Juttovi Lambrechtovi; redakčnej rade - Georgine Binns, Adélaïde Kientzi a Thomasovi Kalk; Geraldine Ostrove za jej prácu na poslednom vydaní; Hanneke Kuiper ako hosťujúcemu editorovi za vydanie Public Libraries; a Alison Hall a Mary Jane Steer ako autorkám registrov.”
19. Výbor pre publikácie
Predseda Jutta Lambrecht informoval, že výbor pre publikácie strávil veľa času diskusiou o webovej stránke, ktorá teraz obsahuje približne 500 stránok. Debaty o budúcnosti IAML a implikácie pre návrh webovej stránky bude vyžadovať citlivé manažovanie, ktoré umožní webmastrovi Gabriele Gamba urobiť prácu po technickej stránke. Andrew Justice a Jorge Garcia sa dobrovoľne prihlásili na pozície manažérov pre obsah, ktorí budú vyhľadávať a sledovať nové podklady vhodné na vystavenie na webovej stránke. 
20. Outreach výbor
Jon Bagüés predstavil novú databázu s viac ako 300 inštitúciami, ktoré sú potencionálnymi členmi IAML. Zoznam je zameraný na Latinskú Ameriku. Poďakoval sa výborom za ich prácu, hlavne holandskej národnej skupine za ich dar, nemeckému výboru za doplňujúci materiál o National Youth Orchestra z Iraku a skupine IAML z USA za pomoc s hudobnou knižnicou na Haiti. 

Webové stránky Foro Latinoamérica boli aktualizované informáciami o 22 inštitúciách v 15 krajinách. Sú tu informácie o publikáciách z 10 inštitúcií a o nových projektoch digitalizácie v 9 inštitúciách.
Členovia IAML boli pozvaní, aby navštívili webové stránky IAML.

21. Výbor pre autorské práva 
Predsedníčka Helen Faulkner plánuje uskutočniť prieskum medzi národnými skupinami s cieľom posúdiť ich prínos pre lokálne otázky súvisiace s autorskými  právami. Má v úmysle zorganizovať 
v Dubline sedenie s mnohými mini-prezentáciami. Cíti, že je správny čas na prehodnotenie práce výboru a jeho ďalšej úlohy v IAML. Za týmto účelom bude kontaktovať prezidenta a generálneho sekretára, aby sa prediskutovalo poslanie výboru pre autorské práva a na budúci rok budú nové návrhy, ktoré by sa relevantnejšie týkali otázok autorských práv v medzinárodnom poňatí. John Roberts sa zamýšľal nad tým, či by nebolo lepšie transformovať výbor do komisie. Federica Riva navrhla doplniť všetky zistenia z prieskumu, ktorý bol vykonaný v čase keď bola v pozícii predsedu.

22. Ustanovujúci výbor
Predseda Richard Chesser informoval, že sa nevyskytli žiadne záležitosti, pre ktoré by mal výbor zasadať na konferencii v Moskve.
23. Programový výbor
Generálny sekretár informoval o stretnutí programového výboru. Stanisław Hrabia nahradil Jima Cassaro ako predsedu. Zvyšok výboru tvorí prezident, generálny tajomník, traja členovia IAML vymenovaní radou, zástupcovia nastávajúcej konferencie, zástupca prebiehajúcej konferencie a bývalý predseda programového výboru.

Boli dohodnuté drobné zmeny v postupoch tak, aby predsedovia mali príležitosť vyselektovať príspevky predložené na vytvorenie druhej sekcie, ak to bude požadované. Avšak nebola žiadna požiadavka, aby sa tak stalo. Zostávajúce príspevky, ktoré boli výborom akceptované by mali byť štruktúrované do všeobecnej sekcie pod hlavičkou programového výboru. 

Pokročili aj prípravy na nastávajúce konferencie v Dubline a Montreale.
  
24. Ďalšie konferencie
Generálny sekretár informoval o plánovanom harmonograme ďalších konferencií:

Dublin (Írsko)  

24. - 29.  júl 2011
Montreal (Kanada)  
22. - 27. júl 2012
Århus (Dánsko)  
2013
Viedeň (Rakúsko)
2014 
New York (USA) 
2015

25. Návrh nového loga pre IAML (Pia Shekhter)

Pia Shekhter predostrela myšlienku navrhnúť nové logo pre IAML. Táto téma by sa pravdepodobne mohla stať časťou diskusie na ďalšej konferencii IAML.


26. Ďalšie záležitosti
Ole Bisbjerg navrhol, aby výbor požiadal radu o stanovenie míľnikov na postupnú reštrukturalizáciu IAML. Generálny sekretár odpovedal, že to nie je úlohou rady, pokiaľ sa takáto otázka neobjaví v diskusii o budúcnosti IAML. Mali by sme počkať, kým tu nebude jasný pokyn od členov IAML pre výbor. 

Stretnutie bolo prerušené. 
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