ZÁPISNICA
zo zasadnutia Predsedníctva SNS IAML dňa 8.4.2011 v Bratislave

Prítomní: Mgr. Viera Baničová, Mgr. Martina Božeková, Mgr. Magdaléna Kapala, PhDr. Anna Kucianová, PhD., Mgr. Anna Žilková

Hostia: Mgr. Sylvia Urdová, PhD.

Program:
1. Príprava podujatí v roku 2011

2. Pracovné komisie SNS IAML

3. Rôzne

Ad 1
Príprava konferencie hudobných knihovníkov a archivárov.
Termín a miesto konania: 13.-14. september 2011  v Univerzitnej knižnici Prešovskej univerzity

Ubytovanie a strava: Ubytovanie v Študentskom domove Prešovenskej univerzity v hodnote 10,10 eur a stravu v reštaurácii Hviezda (O, V, O) rezervuje Ing. Peter Haľko z Univerzitnej knižnice PU. Ubytovanie jednému zástupcovi členských organizácií SNS IAML, prednášajúcim a hosťom z ČR hradí SNS IAML.
Téma:
Hudobný nástroj – prameň artificiálnej hudby. [31. konferencia hudobných knižníc.] Pozn.: Týmto by sa otvoril viacročný projekt konferencií pod názvom Hudobné pramene na Slovensku. Zahŕňal by tak široké spektrum tém z oblasti hudby týkajúcich sa nielen knižníc, ale aj archívov a ďalších dokumentačných pracovísk. Pri tejto príležitosti by sa mal zmapovať výskyt hudobných pamiatok v archívoch na Slovensku. 
Prednášky a program: Dňa 13.9.2011 doobedu bude PZ SNS IAML, po obede sa zaháji konferencia hudobných knihovníkov a archivárov. Vo večerných hodinách absolvujeme koncert, ktorý zabezpečí doc. Karol Medňanský. Dňa 14.9.2011 doobedu bude pokračovať konferencia, ktorú uzavrieme diskusiou. Počet príspevkov konferencie maximálne 8. Ako prednášateľov osloviť:  prof.  PhDr. Evu Szórádovú z Nitry (úvodná prednáška), zástupcu z Hudobného múzea SNM (prehľad stavu spracovania hudobných nástrojov), Mgr. art. Ladislava Kačica, PhD. (prípadne nech niekoho odporučí na tému interpretácia starej hudby, alebo prehľad historických  nástrojov), PhDr. Bernadetu Kiczkovú z Markušoviec (klávesové nástroje), doc. Mgr. art. Karola Medňanského, PhD. z Prešova, Mgr. art. Róberta Šebestu  z VŠMU (basetové rohy), Mgr. art. Andreja Štafuru a Mareka Cepku, prípadne PhDr. Mariána Mayera  z VŠMU (organológia).
Zodpovední: M. Božeková, A. Žilková, S. Urdová

Termín: do Veľkej noci              
Financovanie: Slovenská národná knižnica prispeje sumou 350,– eur na honoráre pre prednášateľov. Rovnakú sumu prisľúbila Univerzitná knižnica v Bratislave (ústny dohovor s Dr. D. Lechnerom v decembri 2010). Referujúcim ubytovanie a cestovné hradí SNS IAML.
Pozvánka: Predbežnú pozvánku na PZ SNS IAML a konferenciu poslať členom SNS IAML, knižniciam na Slovensku a veľkým archívom na Slovensku. V pozvánke uviesť aj možnosť zapojiť sa do diskusie koreferátom, prípadne prezentáciou na 5-10 minút., ktoré nebudú honorované.
Zodpovedná: M. Božeková

Termín: pozvánky do 30.4.2011

návratky do 31.5.2011

Ad 2
Mgr. Elena Kmeťová už v ÚHV SAV nepracuje. ÚHV SAV oznámi člena pracovnej komisie RILM po prijatí nového zamestnanca.

Ad 3
a) Členský príspevok zatiaľ neuhradila Rozhlas a televízia Slovensko. Z toho dôvodu zatiaľ nebolo odvedené členské centrále IAML (termín bol do 31.3.2011).  V minulosti členom IAML bola Slovenská televízia. Slovenský rozhlas členom SNS IAML nebol.  A. Žilková sa skúsi skontaktovať s pracovníkmi STV a M. Kapala s pracovníkmi SRo.
b) Pripraviť správy správy RISM, RILM, RIdIM.
Zodpovední: vedúci prac. skupín

Termín: do 31.5.2011

V Martine, 11.4.2011

Zapísala: Mgr. Martina Božeková

Overila: Mgr. Anna Žilková
