Zápisnica z plenárneho zasadnutia SNS IAML
dňa 13.9.2011 v Univerzitnej knižnici Prešovskej univerzity v Prešove
Prítomní: Mgr. Viera Baničová, Mgr. Martina Božeková, Helena Brezovská, PhDr. Janka 
      Dropková, Helena Fojtíková, Mgr. Ladislava Gaines, Mgr. Michal Hottmar, PhD., 
      Zuzana Hrdková, Iveta Katraničová, PhDr. Anna Kucianová, PhD., Mgr. Sylvia     

      Urdová, PhD., Ľubica Vanečková

Hostia: prom. fil. Zuzana Petrášková z NK ČR v Prahe
Zastúpenie na PZ SNS IAML nemali: Verejná knižnica J. Bocatia v Košiciach, Verejná 
     knižnica M. Rešetku v Trenčíne, Štátna vedecká knižnica LHM v Banskej Bystrici,  
     Krajská knižnica J. Fándlyho v Trnave, Slovenská televízia v Bratislave, 
     Univerzitná knižnica v Bratislave, ÚHV SAV v Bratislave, Tekovská knižnica 
     v Leviciach, VŠMU v Bratislave

Program:
1. Správa o činnosti SNS IAML v roku 2010

2. Správa o hospodárení SNS IAML v roku 2010

3. Informácie z výročnej konferencie IAML v Dubline v roku 2011

4. Diskusia a rôzne

PhDr. Anna Kucianová, PhD. privítala účastníkov PZ SNS IAML a zároveň Plenárne  zasadnutie otvorila.

Ad 1
Správu o činnosti za rok 2010 predniesla PhDr. Anna Kucianová, PhD. Správa je uverejnená na webovej stránke SNS IAML. Zároveň doplnila informáciu o sídle centrály RIdIM v New Yorku, Francúzsku, Švajčiarsku a vo Švédsku.
Ad 2
O hospodárení SNS IAML informovala Mgr. Martina Božeková. Správa je uverejnená na webovej stránke SNS IAML. Zároveň oboznámila prítomných o čerpaní dotácie MK SR v roku 2011 na účasť zástupcov SNS IAML na výročnej konferencii v Dubline 2011. Z MK SR sme žiadali sumu =3.550,– eur a schválená suma bola vo výške =2.000,– eur.
V súčasnosti prebieha záverečné vyúčtovanie dotácie.
Ad 3
O účasti na výročnej konferencii IAML v Dubline v dňoch 24.-29.7.2011 informovala PhDr. Anna Kucianová, PhD. a doplnila prom. fil. Zuzana Petrášková. Za SNS IAML boli na konferenciu vyslané Mgr. Zlatica Kendrová, PhD. z Hudobného múzea SNM v Bratislave, ktorá prezentovala poster s témou Fontes Musicae Hymnicae/Baroque hymns in Slovakia and their sources,  SNS IAML na zasadnutí Národných skupín IAML zastupovala PhDr. Anna Kucianová, PhD., ktorá predniesla správu o činnosti SNS IAML. 
Z činnosti medzinárodných R-projektov najviac vyniká RISM, ktorý vykazuje systematickú prácu. Na Slovensku v súčasnosti spolupráca trochu stagnuje, ale je záujem a snaha o rozvoj ďalších aktivít. 

Do projektu RIPM sa Slovensko nezapojí, nakoľko do databázy sa zaznamenávajú časopisy výlučne s hudobnou tematikou vychádzajúce v rokoch 1800 – 1950. Na Slovensku v tomto období zatiaľ neevidujeme žiadne periodikum, ktoré by spĺňalo tieto podmienky. 
RIdIM  má v súčasnosti vo svete štyri centrály (Švajčiarsko, New York, Francúzsko, Švédsko),  žiaľ jeho činnosť na Slovensku stagnuje, ale je potrebné zistiť podmienky, systém a možnosti medzinárodného spracovania, ale aj technologické podmienky. 
Projekt RILM  riadi centrála v New Yorku. Činnosť sa posledný rok po zmene garanta a vedenia Komisie RILM rozbehla aj na Slovensku v podstatne širšej miere, hlavne za pomoci Mgr. Jadranky Važanovej, PhD. z medzinárodnej centrály RILM v New Yorku. V súčasnej dobe prispievajú záznamami do medzinárodnej databázy Ústav hudobnej vedy SAV, Katedra hudby FiFUK a Slovenská národná knižnica, ale je možnosť , aby sa zapojili aj ďalšie inštitúcie Slovenska. 
Recenzované periodikum, ktoré vydáva IAML pre svojich členov,  FONTES ARTIS MUSICAE, začalo vychádzať pravidelne a redakčná rada ponúka odborníkom možnosť publikovania v tomto periodiku.

Na medzinárodnej konferencii IAML v Dubline prebiehali diskusie na rozličné témy, napr. aj  o:
· spracovaní libriet – zisťujú sa možnosti spracovávať ich cez RISM,

· oficiálnom komunikačnom jazyku na medzinárodných fórach, zasadnutiach a na webovej stránke IAML.

PhDr. Anna Kucianová, PhD. nadviazala na konferencii kontakt s viacerými kolegami so zahraničia. S kolegom Stanisławom Hrabiom z Krakova diskutovala o možnosti spolupráce SNS IAML s poľskou národnou skupinou v budúcnosti.

Účastníčky výročnej konferencie v Dubline skonštatovali, že táto konferencia bola pripravená na vysokej úrovni.

Ad 4
Tento rok prebieha propagácia činnosti a rozvoj členskej základne SNS IAML na Slovensku.  Písomne boli oslovené štátne archívy, múzeá, univerzity, krajské a verejné knižnice. Osobne sa oslovili aj účastníci niektorých seminárov s hudobnou tematikou.
Mgr. Viera Baničová informovala o cykle prednášok „Harmónia súvislostí“ prebiehajúcich v Považskej knižnici v Považskej Bystrici. Najbližšie to bude prednáška Miroslava Demku o Franzovi Lisztovi dňa 10.10.2011.

Mgr. Sylvia Urdová, PhD. informovala o pripravovanej výstave „Franz Liszt a Bratislava“ v Hudobnom múzeu SNM, vernisáž bude 22.10.2011.

Bibliografický materiál  na webových stránkach SNK sa nachádza pod hlavičkou Národná bibliografická agentúra.

Členovia SNS IAML boli opakovane oboznámení, že informácie o podujatiach hudobného charakteru, ale aj ponuky literatúry s hudobnou tematikou môžu zasielať na adresu anna.kucianova@snk.sk alebo martina.bozekova@snk.sk a tieto budú následne uverejnené na webových stránkach SNS AIML a rozširované ďalej medzi členmi a nečlenmi IAML.

V Martine 16.9.2011

Zapísala: Mgr. Martina Božeková

Overila: PhDr. Anna Kucianová, PhD.
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