Zápisnica
zo zasadnutia Predsedníctva SNS IAML dňa 20.2.2012 v Hudobnom centre v Bratislave

Prítomní: Mgr. Viera Baničová, Mgr. Martina Božeková, PhDr. Edita Bugalová, Mgr. Zlatica Kendrová, PhD., PhDr. Anna Kucianová, PhD., Ing. Mária Potočárová Rybaričová, Mgr. Sylvia Urdová, PhD., PhDr. Anna Žilková, CSc.

1. Príprava konferencie

Dr. Kucianová informovala:

· o príprave seminára k 60. výročiu vzniku hudobného kabinetu UKB. V. Baničová vyjadrila obavy z neúčasti knižníc na oboch podujatiach z dôvodu znižovania rozpočtu verejným a mestským knižniciam, a teda aj vyslaním pracovníkov na obe podujatia.
· o probléme s číslovaním konferencie. Nakoľko UK sa hlási k pokračovateľom seminára, konferencie by mali mať svoje číslovanie. Predsedníctvo SNS IAML súhlasí so zmenou číslovania a v tomto roku bude v poradí druhá konferencia.

· o účasti Mgr. Zoji Seyčkovej a prom. fil. Zuzany Petráškovej z Prahy na konferencii, ktoré budú mať zároveň aj príspevky, 
· o stave prípravy konferencie.

Návrhy tém v budúcnosti:

· V. Baničová navrhla otvoriť diskusiu k obchodnej dohode ACTA; A. Žilková a E. Bugalová namietali, nakoľko v súčasnosti neexistuje odborník zodpovedne sa zaoberajúci touto problematikou,
· muzikoterapia,
· miesto výskytu osobných fondov, prípadne pozostalostí hudobných skladateľov (A. Žilková).

2. Členská základňa SNS IAML

Dr. Kucianová informovala:

· o nových členoch IAML, a to: Prešovská univerzita v Prešove, Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre a Katolícka univerzita v Ružomberku. Potencionálnym členom bude ďalší rok aj Knižnica M. Hrebendu v Levoči.
Návrhy osloviť ďalšie inštitúcie:

· Tranoscius,

· Spolok sv. Vojtecha.

3. Rôzne
A. Kucianová informovala o probléme s prichádzajúcou elektronickou poštou, odporučila e-maily posielať aj na adresu: annakucianova@hotmail.com.

E. Bugalová otvorila tému potreby pokračovať v sprístupňovaní slovenského hudobného slovníka (ako pokračovateľ Československého hudobného slovníka) na webe.

Diskusia k autorským právam – SNK platí paušálne poplatok za výpožičky diel v slovenských knižniciach ochrannej organizácii LITA, ktorý by mali platiť aj ďalším ochranným zväzom za výpožičky audiovizuálnych diel..
Diskusia k OPISu.

A. Žilková navrhla v rámci IAML iniciovať digitalizáciu hudobných dokumentov  v archívoch, zapojiť archívy do spolupráce.
V Martine, 21.2.2012

Zapísala: M. Božeková

Overila: A. Kucianová

